Rod kurs Th EKVATIONER TUL HJAEP
S.1bb

:Fé”é(nalnm?sfnk"rvr . UTSFVW’@SPH‘Se
’lD.ﬁ I mmlﬁ‘mzjsl‘-a B ’0(% =5/ =195
B urs?mm}s;mnr X
Der nya ?mv} 1€0S| K
045 X = 1805 J-045
+ L | 1R0G
e
)‘\ = T%O
Salr: | 1900 4
A, Jeh ‘r*vw?sfmh'r IARKI VS
T grumgspmd— X
DeH nya lpw‘fef 1623k
L Al
@.", X 1= b3 l" 1?
X = 1613
0%
)( = g )
Svar do
(B8 dhandhnas Fakht | 1100% «| 13% = | 13
| Ur Sprung {priSer X
Dedt hua isdk 5199
TN - K|=| 5108
= 51q . (ing
NMEEREINRLA




_

=
~ )
i\ \ i g _.1'1:.,
N 1 T NS
- Y, =
~— e
N =
& . 1
= =~ = 3 /// .I/N
= ~— 9 - %
+ E 9 x| ol 1© O 1 ] 2| b AN \O
i 58 N O S35 Bl Wl | = & O %
o = R = =L S A . 1 1°
= - IBE : ~ X 1] &= " , i p
i ) - (—
n s S REIREEE ol x| | % " 3
13 1= = = = 2L 5
=~ m m L « \ n.lm mwu (2]
& .MJHH + 2 0 lM W
2 i S =1 = A =
= spisl ] s[> 2l 18 IS | ]G
3 R RN el
9 s Ry | -
W HM =~ IW» LS MI %v <
oo N O S S N (3] ISP IS
ﬂ.ﬂ SN um = S sl =l [
| = o S s
™ D
©
i =
e

Kod kurs
5 bb




Ridkas  TA EKVATIONER TILL #HJALP/
5. 16k
15117 'rdmeV\gf‘"akhrf . _[004 —304 = 07
rdmaﬂnmi;h}drf Ao {00% =504 = 0F
Defl s!uHu‘d Varddr |l
Ur’fg%mmfjs\ ardr X
| OF 03 x| = 12
049X £ (kS I
| W AR
i — 1049 o
} X 7 €6
1 Svar = | %6 br
16, | Forandnngchakber |1 100/ 1+ |20 =

-h?'ra}mﬂwms kvd | A || 100 =10/ =
J ] 4

( mplmm vt X

Det slvHiaa (vardedt ko

=]
'l
G
D

<4

o

Vart | 4 b




